

### 37. 耶穌正在等待關鍵事件開始 The Rapture

2015 年 4 月 2 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

講話在敬拜結束時，聽著 Terry Mac Almon 的歌曲 “Even So”，主對我說正確指向他的右翼，一支長期大規模的戰士隊伍，在他們的日子裡看起來非常像羅馬士兵，從太空奔向地球。他騎著一匹白馬。

他說..... “我來了，我正在路上。”

“有一個交鑰匙事件，就是我們正在等待的事情。”

他們似乎在月球和地球之間。

“正如你所看到的，我們都裝備齊全，為戰鬥做好準備。克萊爾，只有一個待處理的事件，即交鑰匙。一切都準備就緒，為了開始，鑰匙必須轉動。要有耐心我的愛。我們非常非常接近。希望不會讓人失望，要有耐心。”

“我知道你在努力，我知道你也受到了衝擊，你知道我會用你的痛苦甚至為你孩子的轉變。”

是的，我的大女兒對我說的話.....好吧我真的很驚訝

“她一直在考慮這個問題。唯一的問題是，為時已晚，她將不得不留下來。這可能會改變。還有一個狹窄的時間窗口，但它非常狹窄和短暫。”

這帶來了另一個復興的話題。

“我很抱歉，但這是一個希望的想法。請不要搖晃，這表達了你的懷疑和不信。”

對不起。耶穌，一直在追捕我。

“它一直在追捕每一個人，這些懷疑是波瀾而過，掃過所有等待我的人。你可以確定你所經歷的是普遍的。對於那些正在等待我的到來的人。換句話說，你並不孤單。這就是為什麼當我給你一個帖子時，它會立刻撫慰到這麼多人的心。”

“這些東西可以說是播出的。在空中發送，“在空中”。”

他們的來源是什麼？

“你需要問嗎？”

我的意思是人類或惡魔。

“無論哪種方式，它背後的東西，但回答你，惡魔。雖然人們通過電子設備應用情緒變化來播撒混亂，憤怒和抑鬱。這就是與我交往非常重要的原因。這就是為什麼如此大量的努力投入到開發一種技術中，這種技術會改變大腦，使得人們對一切精神上的東西失去興趣。這是一個基準的突破。”

基準：一個參考點，如在測量中。基準測試是突破性思維，創新和改進以及提供卓越底線結果的有力方法。換句話說，這項技術突破將帶來消沉甚至摧毀人類對上帝的渴望的底線結果。

我聽說：“模擬情報，”我維基編輯並轉向人工智能。

“我的愛，這就是開發這種邪惡技術的科學。它通常被認為對宗教狂熱分子，恐怖分子等有好處。但是像往常一樣，人們發現了一種更邪惡和實際的應用的思維控制。”

主啊，一旦一個人感染了這個，你會覆蓋它嗎？

“在某些情況下，是的。但一般來說，如果是自願收到並充分了解所產生的結果，很可能是沒有。這是'標記'中使用的技術。雖然它已經通過其他程序廣泛分發，但那些受害者不為人所知。特別是在這些情況下，我會打斷設備將心靈從我身上移開的能力。”

“這是非常危險的克萊爾，因此非常危險和普遍，因為接種甚至是學校裡的孩子們的載體。但是我想繼續前進。”

主啊，你能在我的思想做點事情，這樣我就能更輕鬆地接受你的想法嗎？

“我已經擁有了。”

你能做得更多嗎？

“有一些你不想接受的想法，我的愛。”

好的。沒關係...。但是.....你不能過濾它們嗎？

“我喜歡你的好奇心和你的願望让我歡喜。是的，我會在地球上留給你的短暫時間裡更加澄清我的想法，但你必須向我保證，當我在我的思想中对你說話時，你将更加註意。”

在你的幫助下，我會嘗試。

“好的。”

“當你在等待這個交鑰匙事件時，我希望你鼓勵每個人與我保持守夜時間，除去所有世俗的關注和交織。我們越來越近了。有放鬆警惕的傾向 - 請親愛的新娘，請不要放鬆警惕。”

“在與他人打交道時，向後彎腰表示憐憫，寬容和慈善。這些是親愛的人的屬性。你們中的一些人有資源來減輕你遇到的人的痛苦。當我送發給你某個人，或安排你經過的情況時，在你的資源允許的情況下停下來並給予幫助。那麼你將會像天父一樣，在正義的和不公正的土地上下雨，但是誰特別照顧那些無法照顧自己的人。善良向未得救的人傳講數量，並提升那些沒有希望的人的精神。

“是的，請告訴別人我要來了，但要保護你的心，除了蔑視和蔑視我的人。我不希望你氣餒。如果你氣餒，你會如何鼓勵他人？敵人希望以你的方式放置醜陋的情況 - 在尋找機會詆毀你或我。”

“觀看絕不是一個容易的職業，它需要非常高的信心和希望。這些我一起傳授給你們。我將盡一切辦法觸摸你，親愛的，甚至保險槓貼紙和交通擁堵。一天中沒有一個時刻我沒有在你的道路上給予一些鼓勵，因為我知道你的框架，對於你們這些必須參與這個世界的人來說，我的愛情的跡像很多。當時鐘讀取 3:11 或 11:13，或 555 我的傷口數，或 444 福音書數，或 3:33，甚至 1:11。所有這些都是我和你在一起的小小推動。看起來很傻，不是嗎？“根本不是

主啊，我們珍惜你的那些小標誌！當你把我的出生月份和年份放在時鐘上時，我甚至喜歡它，我有點對自己輕笑，“他在想我。”

“是的，甚至喜歡你聽到的歌曲，我經常在我的歌聲中唱歌對你而言。或者你可以在心里為我唱歌。我喜歡你。”

真的嗎？我不確定。

“來自我的新娘的愛的標誌或感嘆聲直接進入了我的存在的核心，帶給我深深的喜悅。我喜歡它，克萊爾，當你為我唱這些歌時。請注意！我知道你很累，但我想在這裡說點真正的克萊爾。我很喜歡，我非常感動。”

“這些是情侶遊戲，留下花朵，在沙灘上或在擋風玻璃或後車窗上畫一顆心 - 我看到它，觸動了我的心，我會留下你的一點點心臟形狀，特別是當你準備食物時。尋找他們並承認我。當你感激我對你的感情時，我感到非常高興。”

“我可以看到你不會再持續太久了.....試著早些時候來找我，期待我這樣開始對你說話。早點在晚上。好嗎？”

好的，提醒我？

“我會。”

“親愛的新娘睡在我的懷裡，我總是和你在一起，總是。”